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令和３年第２回幸田町議会定例会会議録（第１号） 

────────────────────────────────────────────────── 

 議事日程 

  令和３年６月３日（木曜日）午前９時０８分開議 

日程第１ 会議録署名議員の指名 

日程第２ 会期の決定 

日程第３ 諸報告 

日程第４ 報告第１号 令和２年度幸田町一般会計繰越明許費繰越計算書について 

     報告第２号 令和２年度幸田町幸田駅前土地区画整理事業特別会計繰越明許費繰 

           越計算書について 

日程第５ 第32号議案 幸田町平和都市宣言について 

     第33号議案 工事の請負契約について（小中学校空調設備設置工事（２期工事）） 

     第34号議案 工事の請負契約について（外壁及び屋上防水工事） 

     第35号議案 工事の請負契約について（役場庁舎屋外トイレ改築工事） 

     第36号議案 令和３年度幸田町一般会計補正予算（第１号） 

     第37号議案 令和３年度幸田町土地取得特別会計補正予算（第１号） 

────────────────────────────── 

本日の会議に付した案件 

  議事日程のとおり 

────────────────────────────── 

    出席議員（１５名） 

  １番 田 境  毅 君  ２番 石 原  昇 君  ３番 都 築 幸 夫 君 

  ４番 鈴 木 久 夫 君  ５番 伊 澤 伸 一 君  ６番 黒 木  一 君 

  ７番 廣 野 房 男 君  ８番 丸 山千代子 君  ９番 稲 吉 照 夫 君 

  10番 杉 浦あきら 君  11番 都 築 一 三 君  12番 水 野千代子 君 

  13番 笹 野 康 男 君  15番 藤 江  徹 君  16番 足 立 初 雄 君 

    欠席議員（０名） 

────────────────────────────── 

  地方自治法第１２１条の規定により説明のため会議に出席した者の職氏名 

町 長 成 瀬  敦 君 副 町 長 大 竹 広 行 君 

教 育 長 小 野 伸 之 君 企 画 部 長  成瀬千恵子君  

参事（開発担当） 上 原 智 史 君 総 務 部 長  志 賀 光 浩 君 

参事（税務担当） 山 本 智 弘 君 住民こども部長 牧 野 宏 幸 君 

健康福祉部長  林  保 克 君 環境経済部長  鳥 居 栄 一 君 

事業調整監兼建設部長 羽 根 渕 闘 志 君 教 育 部 長  吉 本 智 明 君 

上下水道部長  石 川 正 樹 君 消 防 長 小 山 哲 夫 君 

────────────────────────────── 

  職務のため議場に出席した議会事務局職氏名 
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   事 務 局 長 山 本 富 雄 君 

────────────────────────────── 

○議長（足立初雄君） 皆さん、おはようございます。 

   議員各位におかれましては、公私共に御多忙のところ、御出席を賜り厚く御礼を申し

上げます。 

   新型コロナウイルス感染症対策の緊急事態宣言が６月２０日まで延長され、医療が逼

迫する中、ワクチン接種が完了するまで今後も緊張感をもって、まん延防止策を継続し

ていく必要があると思っております。 

   また、６月に入り、いよいよ梅雨期本番を迎え、高温多湿の時期となりますので、コ

ロナ対策だけでなく熱中症などにも十分注意し、健康を損なわないように気をつけてま

いりたいと思っております。御協力のほどよろしくお願いいたします。 

   本定例会に提出されました議案は、お手元の議案目録のとおり、報告案件２件、単行

議案４件、補正予算が２件、合わせて８件の重要な案件が提出されております。 

   議会といたしましては、町民生活の安定と福祉の向上のため十分な審議を行い、町民

の付託に応えるべく努力したいと思うところであります。 

   慎重なる審議と円滑な議会運営に格別の御協力をお願い申し上げまして、開会の挨拶

といたします。 

   ここで、お諮りします。 

   本日、三河湾ネットワーク株式会社により、議場内のテレビカメラによる撮影の申出

がありました。これを許可することに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者多数） 

○議長（足立初雄君） 御異議なしと認めます。 

   よって、三河湾ネットワーク株式会社による議場内のテレビカメラによる撮影を許可

することに決定しました。 

   定例会の招集に当たり、町長の挨拶を行います。 

   町長。 

〔町長 成瀬 敦君 登壇〕 

○町長（成瀬 敦君） 皆さん、おはようございます。 

   渡る風が心地よく感じられる季節となりました。 

   本日、ここに令和３年第２回幸田町議会定例会をお願いしましたところ、議員の皆様

方には御多用の中、御出席をいただき誠にありがとうございます。 

   また、日頃より、町政各般にわたりまして御理解と御支援をいただいておりますこと、

そして、行政運営におきましても御指導、御高配を賜っておりますこと、併せて敬意と

感謝を申し上げます。 

   さて、今定例会に提案をさせていただきます議案は、報告議案２件、単行議案４件、

補正予算２件、合わせて８件でございます。後ほど、私から各議案の提案理由とその概

要につきまして説明をさせていただきます。いずれもこれからの町政を進める上におき

まして、重要なものばかりでございます。全議案とも慎重に御審議いただき、議決賜り

ますよう、お願いを申し上げます。 
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   また、一般質問につきましては、７名の議員の皆様から御通告をいただいております。

いずれも今後の町政を進める上で重要な御質問ばかりでございますので、真摯に受け止

め、誠意を持って対応をいたしたいと思います。よろしくお願いをいたします。 

   ここで御報告を申し上げたいと思います。 

   新型コロナウイルス感染症への対応についてであります。 

   政府は新型コロナウイルス対策として、愛知県を含む東京、大阪など９都道府県に発

令中の緊急事態宣言の延長を決定し、６月２０日まで延長されることとなりました。宣

言の延長につきましては、感染状況や医療提供体制の改善が不十分であることからの措

置でありますが、愛知県におきましては、人口１０万人当たり新規感染者数が全国的に

も高水準にあります。本町におきましては、これまで２００人の感染が確認されており

ますが、先月の５月だけで６４人に及びまして、全体の３割を超える感染者数となって

おります。 

   これらを踏まえ、６月１日の本町の対策本部会議におきまして、地域の公民館、コミ

ュニティホーム、老人憩の家等の地区集会施設の閉鎖を継続することといたしました。

今後の施設再開につきましては、感染状況を注視し、一定の安全性の確保が見込まれる

状況になり次第、対策本部会議で決定をしてまいりたいと思っております。 

   さて、ワクチン接種につきましては、６５歳以上の高齢者を対象とした接種が始まっ

ております。５月下旬から、まず医療機関での個別接種を先行実施しておりまして、公

共施設における集団接種につきましても、今週５日の土曜日の午後以降、中央公民館に

て開始をしてまいります。なお、現在の６５歳以上の高齢者を対象といたしました接種

の予約につきましては、電話とウェブサイトでの受付を引き続き行ってまいりますが、

なかなか予約が取れないという声を聞いております。本町といたしましては、今月１４

日、月曜日から、６５歳以上の方々を７月までに完了させるということにおきまして、

対面形式での予約が行えるような準備を進めているところでございます。これは、希望

する日時、場所は選択はできませんけれども、必ず接種予約が終わると。対面形式で必

ず接種予約が終わるというような体制づくりにもっていきたいと思っております。また、

西三河の地域の中で、大規模接種会場が開設される見込みが立ってきておりまして、早

期実現化に向けて関係者の方々に御尽力をいただいているところでございます。 

   以上、定例会の開会に当たりまして、私からの挨拶とさせていただきます。 

   どうぞよろしくお願いをいたします。 

〔町長 成瀬 敦君 降壇〕 

○議長（足立初雄君） ここで、総務部長から発言の申出がありましたので、発言を許しま

す。 

   総務部長。 

〔総務部長 志賀光浩君 登壇〕 

○総務部長（志賀光浩君） 議長のお許しをいただきましたので、発言をさせていただきま

す。 

   令和３年度国県等公共事業採択（見込み）状況につきまして、令和３年５月７日現在

における情報をお手元に本日配付させていただきましたので、よろしくお願いいたしま
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す。 

   以上でございます。 

〔総務部長 志賀光浩君 降壇〕 

○議長（足立初雄君） ただいまの出席議員は１５名であります。 

   定足数に達しておりますから、令和３年第２回幸田町議会定例会は成立いたしました。 

   よって、これより開会いたします。 

                             開会 午前 ９時０８分 

○議長（足立初雄君） 地方自治法第１２１条の規定により、議案説明のため出席を求めた

理事者は、お手元に配付のとおりですから御了承願います。 

   ただいまから、本日の会議を開きます。 

                             開議 午前 ９時０８分 

○議長（足立初雄君） 会議日程は、お手元に配付のとおりですから、御了承願います。 

────────────────────────────── 

  日程第１ 

○議長（足立初雄君） 日程第１、会議録署名議員の指名をいたします。 

   会議規則第１２７条の規定により、本日の会議録署名議員を１番 田境 毅君、２番

石原 昇君の御両名を指名いたします。 

──────────────○─────────────── 

  日程第２ 

○議長（足立初雄君） 日程第２、会期の決定の件を議題といたします。 

   お諮りいたします。 

   今期定例会の会期は、本日６月３日から６月２４日までの２２日間といたしたいと思

います。これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者多数） 

○議長（足立初雄君） 御異議なしと認めます。 

   よって、会期は本日６月３日から６月２４日までの２２日間と決定いたしました。 

   なお、会期中の会議予定につきましては、お手元に配付の定例会会期日程表のとおり

ですから、御了承願います。 

──────────────○─────────────── 

  日程第３ 

○議長（足立初雄君） 日程第３、諸報告を行います。 

   例月出納検査３件、定期監査２件であります。これはお手元に配付のとおりですから、

御了承願います。 

   以上をもって、諸報告を終わります。 

──────────────○─────────────── 

  日程第４ 

○議長（足立初雄君） 日程第４、報告第１号 令和２年度幸田町一般会計繰越明許費繰越

計算書について、報告第２号 令和２年度幸田町幸田駅前土地区画整理事業特別会計繰

越明許費繰越計算書についての２件を一括して報告を求めます。 
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   町長。 

〔町長 成瀬 敦君 登壇〕 

○町長（成瀬 敦君） 報告第１号 令和２年度幸田町一般会計繰越明許費繰越計算書につ

いてであります。 

   議案書の１ページをお開きください。 

   この件につきましては、令和２年度におきまして、繰越明許予算の議決をいただいて

おり、その繰越額について繰越計算書を調製いたしましたので、地方自治法施行令第１

４６条第２項の規定に基づきまして報告をいたします。 

   繰越明許事業は、２ページの計算書のとおり、三ヶ根駅エレベーター等新設に係る調

査設計事業を始め１３事業であります。また、議案関係資料は１ページから５ページで

ありますので、併せて御覧いただきたいと思います。 

   １５款の総務費におきましては、１０項の総務管理費で、三ヶ根駅エレベーター等新

設に係る調査設計事業の繰越額を、３月補正額と同額の５１７万円としたものでありま

す。この財源につきましては、一般財源を予定するものであります。 

   また、同じく１０項の総務管理費で、多文化共生拠点整備事業の繰越額を、３月補正

額と同額の２,６６０万円としたものであります。この財源につきましては、国庫支出

金及び一般財源を予定するものであります。 

   ２０款の民生費におきましては、１０項の社会福祉費で、地域介護・福祉空間整備等

施設整備交付金交付事業の繰越額を、３月補正額では１２７万８,０００円としていま

したが、国庫支出金の交付が令和３年度予算において行われることになったことに伴い、

繰越しの必要がなくなったため、繰越額は０円でありました。この事業につきましては、

改めて、第３６号議案 令和３年度幸田町一般会計補正予算（第１号）において新規計

上をお願いするものであります。 

   ４５款土木費におきましては、いずれも、１５項道路橋梁費であります。 

   初めに、町道芦谷１号線道路改良事業（都市計画道路生平幸田線）の繰越額を、３月

補正額と同額の１,０００万円としたものであります。この財源につきましては、国庫

支出金及び一般財源を予定するものであります。 

   次に、町道高力菱池１号線舗装改良事業の繰越額を、３月補正額と同額の５,０００

万円としたものであります。この財源につきましては、国庫支出金、地方債及び一般財

源を予定するものであります。 

   次に、維新橋改築に係る測量調査事業の繰越額を、３月補正額であります４１８万２,

０００円のうち、事業主体である愛知県において精査された負担金の減額分を除いた、

３９０万７,０００円としたものであります。この財源につきましては、一般財源を予

定するものであります。 

   次に、維新橋架け替え事業（町道新田弓場１号線）の繰越額を、３月補正額と同額の

２,１５０万円としたものであります。この財源につきましては、国庫支出金、地方債

及び一般財源を予定するものであります。 

   次に、御殿橋修繕事業の繰越額を、３月補正額と同額の１,７８０万円としたもので

あります。この財源につきましては、国庫支出金及び一般財源を予定するものでありま
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す。 

   最後に、道路附属物点検事業の繰越額を、３月補正額と同額の６００万円としたもの

であります。この財源につきましては、国庫支出金及び一般財源を予定するものであり

ます。 

   ５５款の教育費におきましては、１５項小学校費で、小学校空調設備設置事業の繰越

額を、３月補正額と同額の１億６,０４０万円としたものであります。この財源につき

ましては、国庫支出金、地方債及び一般財源を予定するものであります。 

   また、同じく１５項小学校費で、小学校教育活動継続支援事業の繰越額を、３月補正

額と同額の８２０万円としたものであります。この財源につきましては、国庫支出金及

び一般財源を予定するものであります。 

   次に、２０項中学校費で、中学校空調設備設置事業の繰越額を、３月補正額と同額の

１億５,３３０万円としたものであります。この財源につきましては、国庫支出金、地

方債及び一般財源を予定するものであります。 

   また、同じく２０項の中学校費で、中学校教育活動継続支援事業の繰越額を、３月補

正額と同額の４３０万円としたものであります。この財源につきましては、国庫支出金

及び一般財源を予定するものであります。 

   続きまして、報告第２号 令和２年度幸田町幸田駅前土地区画整理事業特別会計繰越

明許費繰越計算書についてであります。 

   議案書の３ページをお開きください。 

   この件につきましても、令和２年度におきまして、繰越明許予算の議決をいただいて

おり、その繰越額について繰越計算書を調製いたしましたので、地方自治法施行令第１

４６条第２項の規定に基づきまして報告をいたします。 

   繰越明許事業は、４ページの計算書のとおり、幸田駅前公園整備事業につきまして、

３月補正額と同額の２,５００万円を繰り越し、その財源につきましては、国庫支出金、

地方債及び一般財源を予定するものであります。 

   議案関係資料は６ページでありますので、併せて御覧いただきたいと思います。 

   以上、報告をさせていただきます。よろしくお願い申し上げます。 

〔町長 成瀬 敦君 降壇〕 

○議長（足立初雄君） 報告は終わりました。 

   ここで、暫時休憩といたします。 

                             休憩 午前 ９時１８分 

─────────────── 

                             再開 午前 ９時１９分 

○議長（足立初雄君） 休憩前に戻し、会議を再開いたします。 

   これをもって、報告第１号、報告第２号を終わります。 

──────────────○─────────────── 

  日程第５ 

○議長（足立初雄君） 日程第５、第３２号議案から第３７号議案までの６件を一括議題と

いたします。 
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   朗読は省略し、理事者に提案理由の説明を求めます。 

   町長。 

〔町長 成瀬 敦君 登壇〕 

○町長（成瀬 敦君） それでは、単行議案の第３２号議案から第３５号議案までの４件に

つきまして、提案理由の説明をさせていただきます。 

   議案書５ページをお開きください。 

   第３２号議案 幸田町平和都市宣言についてであります。 

   議案関係資料は７ページでありますので、併せて御覧いただきたいと思います。 

   提案の理由といたしましては、町民の平和意識の醸成とともに、平和の大切さを後世

に伝え続けていく姿勢を表明することに伴い、必要があるからであります。 

   宣言文自体につきましては、議案書６ページのとおりであります。 

   宣言の期日につきましては、議決をいただく６月定例会閉会日であります令和３年６

月２４日であります。 

   本町におきます平和に関するこれまでの取組といたしましては、平成２４年１１月に

平和首長会議、当時は平和首長会議と申しましたが、この会議に加盟し、これを機に原

爆パネル展の開催、被爆樹木二世の苗木を中央公園に植樹するなどの取組を通じ、原爆

の悲惨さと平和の尊さを広く町民に啓発する事業を展開しているところでございます。 

   平和都市宣言に向けました取組の経過につきましては、令和２年１２月に幸田町平和

都市宣言策定委員会を設置し、４回にわたる委員会での検討により、宣言の案を策定い

たしました。 

   その後、令和３年２月１５日から３月１５日までの１か月間パブリックコメントを実

施し、町民の皆様からの御意見をいただく機会を設け、その御意見も勘案の上、本宣言

の案を決定いたしました。 

   宣言後の取組といたしましては、原爆パネル展のグレードアップや、関係映画上映会

の同時開催を初めとして、宣言の趣旨の周知に努めてまいります。 

   続きまして、議案書の７ページをお開きいただきたいと思います。 

   第３３号議案 工事の請負契約についてであります。 

   議案関係資料は、８ページから１２ページでありますので、併せて御覧ください。 

   工事の請負契約を締結するため、幸田町議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又

は処分に関する条例第２条の規定に基づき議会の議決を求めるものであります。 

   提案の理由といたしましては、小中学校空調設備設置工事（２期工事）の施行に伴い、

必要があるからであります。 

   議案書８ページを御覧ください。 

   工事名は小中学校空調設備設置工事（２期工事）で、工事場所は幸田町地内、工事の

概要は、空調設備設置６１室、内訳として小学校３１室、中学校３０室であります。 

   契約金額は１億７,７２４万７,４００円、契約の方法は、１０社による指名競争入札

を４月２１日に実施し、契約の相手方は、額田郡幸田町大字菱池字寺東２５－６、辻村

工業株式会社 幸田営業所 所長 辻村健太郎であります。 

   続きまして、議案書の９ページをお開きいただきたいと思います。 
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   第３４号議案 工事の請負契約についてであります。 

   議案関係資料は、１３ページから１６ページでありますので、併せて御覧いただきた

いと思います。 

   工事の請負契約を締結するため、幸田町議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又

は処分に関する条例第２条の規定に基づき議会の議決を求めるものであります。 

   提案の理由といたしましては、外壁及び屋上防水工事の施行に伴い、必要があるから

であります。 

   議案書１０ページを御覧ください。 

   工事名は外壁及び屋上防水工事で、工事場所は、幸田町大字大草字丸山地内の町民会

館であります。 

   工事の概要は、外壁改修工、外壁改修面積７,１１０.６４平方メートル、うち剥落防

止面積４,１４５.８７平方メートル、防水改修工、防水改修面積３,１９０.４１平方メ

ートル、うち平場塗膜防水面積２,３４６.６５平方メートルであります。 

   契約金額は、２億６,２４０万７,２００円、契約の方法は、１２社による指名競争入

札を４月２１日に実施し、契約の相手方は、豊田市金谷町４－５０、株式会社マルコ

オ・ポーロ化工 代表取締役 黒田洪二であります。 

   続きまして、議案書１１ページをお開きいただきたいと思います。 

   第３５号議案 工事の請負契約についてであります。 

   議案関係資料は、１７ページから２１ページでありますので、併せて御覧いただきた

いと思います。 

   工事の請負契約を締結するため、幸田町議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又

は処分に関する条例第２条の規定に基づき議会の議決を求めるものであります。 

   提案理由といたしましては、役場庁舎屋外トイレ改築工事の施行に伴い、必要がある

からであります。 

   議案書１２ページを御覧いただきたいと思います。 

   工事名は役場庁舎屋外トイレ改築工事で、工事場所は幸田町大字菱池字元林地内、工

事の概要は、トイレ建設工、延床面積５０.８７平方メートル、建築面積６３.３２平方

メートル、鉄筋コンクリート造平屋建３棟、内訳として、女子トイレ、男子トイレ及び

多機能トイレ、既設トイレ撤去工２か所、既設改修工一式、マンホールトイレ工一式で

あります。 

   契約金額は６,７８７万円、契約の方法は、１０社による指名競争入札を４月２１日

に実施し、契約の相手方は、額田郡幸田町大字菱池字錦田５９、株式会社ニシオ 代表

取締役 西尾将人であります。 

   続きまして、補正予算関係につきまして、説明をさせていただきます。 

   別冊となっております補正予算関係を御覧いただきたいと思います。 

   補正予算関係につきましては、第３６号議案及び第３７号議案の２件であります。 

   初めに、第３６号議案 令和３年度幸田町一般会計補正予算（第１号）についてであ

ります。 

   補正予算書の１ページをお開きください。 
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   議案関係資料は、２２ページ及び２３ページから２５ページでありまして、新型コロ

ナウイルス感染症対策に関連するものにつきましては、※で表示しておりますので、併

せて御覧いただきたいと思います。 

   第１条の歳入歳出予算の補正につきましては、歳入歳出それぞれ９,４６０万８,００

０円を追加し、歳入歳出予算の総額を、歳入歳出それぞれ１８１億１,４６０万８,００

０円とするものであります。 

   それでは、補正内容の説明をさせていただきます。 

   初めに、歳入の補正内容につきまして、説明をさせていただきます。 

   補正予算説明書８ページを御覧いただきたいと思います。 

   ５５款国庫支出金、１０項国庫負担金につきましては、当初予算において計上してお

りました新型コロナウイルスワクチン接種事業費国庫補助金につきまして、医師等の接

種事業協力者に対する報償金の経費に関しましては、補助金ではなく負担金として国庫

支出金を受けるよう国から指示がありましたので、この部分を補助金から組み替え、新

型コロナウイルスワクチン接種対策費負担金として新規計上するものであります。 

   １５項国庫補助金につきましては、初めに、地域介護・福祉空間整備等施設整備交付

金交付事業に係るものであります。これは、令和３年３月定例会において御可決を賜り

ました令和２年度補正予算の繰越明許費のうち、地域介護・福祉空間整備等施設整備交

付金交付事業に関しましては、これに係る国庫支出金の交付が令和３年度予算において

行われることになったことに伴いまして、地域介護・福祉空間整備等施設整備交付金を

令和３年度予算として新規計上するものであります。 

   次に、低所得の子育て世帯に対する子育て世帯生活支援特別給付金に係るものであり

ます。これは、新型コロナウイルス感染症による影響が長期化する中で、低所得の子育

て世帯の生活を支援する取組として、独り親世帯以外の住民税が非課税となる世帯に対

し、対象児童一人当たり５万円の給付金を給付する事業に関しまして、その実施主体と

なる市町村の事業費に対する補助金であります低所得の子育て世帯に対する子育て世帯

生活支援特別給付金給付事業費補助金及び給付事務に要するシステム改修や振込手数料

等の事務費に対する補助金であります低所得の子育て世帯に対する子育て世帯生活支援

特別給付金給付事務費補助金を、それぞれ新規計上するものであります。 

   次に、新型コロナウイルスワクチン接種事業費国庫補助金につきましては、先ほどの

新型コロナウイルスワクチン接種対策費負担金への組替えにより減額するものと、ワク

チン接種事務に従事する職員に支給する職員手当等に対する補助金額を追加するものと

の差引額を減額するものであります。 

   ７０款の寄附金につきましては、後ほど、歳出にあります映画製作支援事業補助金に

係るものであります。これは、長崎県島原市、長野県千曲市、千葉県茂原市及び幸田町

の４市町で取り組む地域連携映画の製作に関しまして、その製作を支援する映画製作支

援事業補助金の財源として、観光ＰＲを対象とする企業版ふるさと寄附金を新規計上す

るものであります。 

   ７５款繰入金につきましては、財政調整基金繰入金を減額し、一般会計の収支全体を

調整するものであります。 
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   続きまして、歳出の補正内容につきまして、説明をさせていただきます。 

   補正予算説明書１０ページを御覧いただきたいと思います。 

   １５款の総務費につきましては、国際化推進事業におきまして、国の令和２年度第３

次補正予算の地方創生拠点整備交付金の決定を受けたことによりまして、令和３年度当

初予算において二重計上となっていました多文化共生拠点整備事業分を減額するもので

あります。電算運営事業におきましては、育児休業を取得した職員１人の代替として、

会計年度任用職員１人を任用するための報酬及び通勤に係る費用弁償を新規計上するも

のであります。 

   ２０款の民生費、１０項の社会福祉費につきましては、介護保険事業におきまして、

歳入で御説明させていただきましたが、令和３年３月定例会において御可決を賜りまし

た令和２年度補正予算の繰越明許費のうち、地域介護・福祉空間整備等施設整備交付金

交付事業に関しましては、これに係る国庫支出金の交付が令和３年度予算において行わ

れることになったことに伴いまして、改めて、地域介護・福祉空間整備等施設整備交付

金を令和３年度予算として新規計上するものであります。また、老人福祉施設管理運営

事業におきまして、大草老人憩の家の会議室及び和室に設置の空調機が故障したことに

伴いまして、大草区が実施する空調機設置工事に対する負担金を追加するものでありま

す。 

   １５項の児童福祉費につきましては、児童福祉総務一般事業におきまして、低所得の

子育て世帯に対する子育て世帯生活支援特別給付金の給付事務に従事する職員の時間外

勤務手当を追加するものであります。また、児童手当等支給事業におきまして、こちら

も歳入で御説明をさせていただきましたが、低所得の子育て世帯に対する子育て世帯生

活支援特別給付金及びその給付に要する事務費等をそれぞれ新規計上するものでありま

す。事務費等の主な内容といたしましては、消耗品等の需用費、通知書の郵送料や給付

金の振込手数料等の役務費、給付対象者を捕捉するために必要なシステム改修等の委託

料であります。 

   １２ページを御覧いただきたいと思います。 

   ２５款衛生費につきましては、保健衛生総務一般事業におきまして、新型コロナウイ

ルスワクチン接種事務に従事する職員の時間外勤務手当を追加するものであります。ま

た、予防接種事業におきまして、当初予算では医師等の接種事業協力者に対して支出す

る経費を、岡崎医師会等との契約を介することにより委託料として支出するものとして

計上しておりましたが、その後の調整によりまして、接種に当たりました医師、歯科医

師及び薬剤師に対しましては、直接個々に報償金を支出することになりましたことによ

りまして、当初予定していました委託料を減額するとともに、同額を報償費へ組み替え、

新型コロナウイルスワクチン接種事業協力者報償金を新規計上するものであります。 

   ４０款商工費につきましては、観光事業におきまして、歳入で御説明させていただき

ましたとおり、地域の活性化と地域の元気につなげるために、長崎県島原市、長野県千

曲市、千葉県茂原市及び幸田町の４市町で取り組む地域連携映画の製作に関しまして、

その製作を支援する映画製作支援事業補助金を新規計上するものであります。 

   ４５款土木費につきましては、橋梁整備事業におきまして、一級河川広田川改修に伴



- 11 - 

う維新橋改築工事に関しまして、愛知県と幸田町による協定に基づき、県が事業主体と

なって行う維新橋設計業務に対する負担金を新規計上するものであります。 

   ５５款教育費につきましては、社会体育施設事業におきまして、とぼね運動場用地と

して借地をしている１筆３００平方メートルにつきまして、買取りに向けて地権者との

合意が得られましたので、用地購入費を新規計上するものであります。 

   以上が令和３年度幸田町一般会計補正予算（第１号）の概要でございます。 

   続きまして、特別会計につきまして説明をさせていただきます。 

   第３７号 令和３年度幸田町土地取得特別会計補正予算（第１号）についてでありま

す。 

   補正予算書の１５ページをお開きいただきたいと思います。また、議案関係資料は、

２２ページ及び２６ページから２７ページでありますので、併せて御覧いただきたいと

思います。 

   第１条の歳入歳出予算の補正につきましては、歳入歳出それぞれ９,８９５万２,００

０円を減額し、歳入歳出予算の総額を、歳入歳出それぞれ１億９,６９０万９,０００円

とするものであります。 

   第２条 地方債の補正につきましては、１８ページを御覧いただきたいと思います。 

   第２表 地方債補正につきましては、公共用地先行取得等事業におきまして、１億１,

９６０万円としておりました起債の限度額を７,７００万円減額し、４,２６０万円とす

るものであります。これは、当初、公共用地先行取得等事業債を財源として取得するこ

とを予定していました町道芦谷１号線用地につきまして、その後の社会資本整備総合交

付金の内示を受けまして、一部を令和３年度一般会計予算において買い戻すこととする

ことに伴いまして、当初の財源を公共用地先行取得等事業債から土地開発基金借入金に

組み替えることにより行うものであります。 

   それでは、補正内容の説明をさせていただきます。 

   初めに、歳入の補正内容につきまして、説明をさせていただきます。 

   補正予算説明書２２ページを御覧いただきたいと思います。 

   １０款の財産収入につきましては、国の令和２年度第３次補正予算の社会資本整備総

合交付金の決定を受けたことによりまして、令和２年度一般会計予算において買い戻さ

れた分の土地売払収入が、令和３年度当初予算において二重計上となっていました分を

減額するものと、令和３年度一般会計予算において買い戻される分を追加するものとの

差引額を減額するものであります。 

   ２５款諸収入につきましては、当初、予定していました町道芦谷１号線用地先行取得

事業の財源を、公共用地先行取得等事業債から土地開発基金借入金に組み替えることに

より追加するものであります。 

   ３０款の町債につきましては、地方債補正で御説明させていただきましたが、当初、

予定していました町道芦谷１号線用地先行取得事業の財源を、公共用地先行取得等事業

債から土地開発基金借入金に組み替えることにより、減額するものであります。 

   続きまして、歳出の補正内容につきまして、説明をさせていただきます。 

   補正予算説明書の２４ページを御覧いただきたいと思います。 
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   １０款の土地取得費につきましては、町道芦谷１号線用地先行取得事業におきまして、

当初予算では、物件移転等補償費を地権者に対して町が直接支出するものとして計上し

ておりましたが、共同事業者である愛知県から、地権者への補償は県が一括して行い、

町は、県に対してそれに係る負担金を支出することとされたい旨の意向がありましたの

で、当初、予定していました物件移転等補償費を減額し、物件移転等負担金を新規計上

するとともに、物件調査の結果によりまして、予定以上の補償費用が必要となることが

判明しましたことから、併せてこれを追加することで、その合計額を新規計上するもの

であります。 

   １５款諸支出金につきましては、歳入において土地売払収入を減額したことに伴いま

して、土地開発基金繰出金を減額するものであります。 

   以上が、令和３年度幸田町土地取得特別会計補正予算（第１号）の概要でございます。 

   以上、令和３年第２回幸田町議会定例会に提案いたしました、単行議案の４件、補正

予算の２件につきまして提案理由の説明をさせていただきました。 

   慎重に御審議の上、御可決賜りますよう、お願いを申し上げます。 

   ありがとうございました。 

〔町長 成瀬 敦君 降壇〕 

○議長（足立初雄君） 提案理由の説明は終わりました。 

   以上をもって、本日の日程は終わりました。 

   質疑をされる方は、本日午後５時までに議案質疑通告書を事務局まで提出をお願いい

たします。 

   次回は、６月７日（月曜日）午前９時から再開いたしますので、よろしくお願いいた

します。 

   ここで１点、連絡を申し上げます。 

   議会広報特別委員会を、本日、午前９時５０分から第１委員会室で開催しますので、

委員の方は御出席をお願いいたします。 

   以上であります。 

   本日は、御苦労さまでした。 

   これにて散会といたします。 

                             散会 午前 ９時４３分 
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